

В старшей группе в корпусе № 5 по адресу ул. Карла Маркса 4а прошла неделя «Путешествие в страну безопасности» Задачи: закреплять у детей знания правил дорожного движения. Закреплять у детей расположение сигналов светофора. Помочь детям осознать, к чему может привести нарушения правил безопасного поведения на дорогах и улице.

В течение недели дети повторяли правила дорожного движения. С ними была проведена беседа: «Всем ребятам надо знать, как по улице шагать». Событием недели стало создание макета «Перекресток» и машин из бумаги.

Мы с детьми ходили на экскурсию к светофору, наблюдали за движением машин и пешеходов, а затем рассматривали сюжетные картинки по правилам дорожного движения и тематический альбом: «Азбука безопасности»

